OKPYRHO TAKMUYEILE 3 MATEMATURE
YUEHNKA CPEOIHLUX HNIKOJIA, 23.02.2008.

Yereptu pa3pen, b kareropuja

Hokaszatu na je 3a cBaku npoct 6poj p = 5, nomuuaom (z + 1)P —aP — 1 nemus
nonuaOMOM 22 4+ x + 1.

W3pauynaTu unresurer BekTopa a+ b+ ¢, ako cy d, b u € je IMHUYHN BEKTOPHU,
b

TakBU 1a je yrao m3ameby Oumio Koja mBa oI BHUX 3

OnpenuTu HA KOJMKO Ce HAUYMHA MOTY pacmopenuty 4 kyrauie y 7 KyTuja,
aKo ce

(a) u kyraune U KyTUje pasiukyjy;

(0) me paznuKyjy HU KyTHUje HU KyTJIAILE.
Hexka cy a,b,c € R. [lokazaTtu na jemnauuHa
(r—a)(x—=b)+(z—b)(z—c)+(x—c)(x—a)=0
uMa 0ap jegHO pelielme y CKYyIy peajHux OpojeBa.
Opnpemutu cBe m € R, Tako na KOpeHU jeqHaUUHE
x> — 1222 + ma — 60 =0

IpencTaB/bajy My:KUHE CTPAHUIA MPaBOYLJION TPOYTJIA.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
CBaku 3amatak Bpeau 20 moeHa.



